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Pan Tomasz Kowalski
Redaktor Naczelny
Portalu "sądeczanin.info"

S~~Q~~~
Na podstawie art. 31 a ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. Prawo Prasowe (Dz. U. Nr 5,

poz. 24 ze zm.) wnoszę o pilne zamieszczenie sprostowania nieprawdziwych informacji, które
znalazły się w ar1ykule pt. "Pan Władza: jak pomacha policyjną odznaką, to może
wszystko T, autorstwa redaktor Ewy Stachury, opublikowanym na portalu "sądeczanin.info"
w dniu 24 stycznia 20 I 7 roku. Wnoszę o opublikowanie w/w sprostowania w sposób
określony przepisami wskazanej powyżej ustawy, a zatem znormalizowaną czcionką, pod
nagłówkiem o treści wskazanej poniżej, na stronie głównej serwisu "sądeczanin.info".

Treść sprostowania:
SPROSTOWANIE

.,W związku z opublikowaniem w dniu 24 stycznia 2017 roku na portalu "sądeczanin.info"
artykułu pt. ..Pan Władza: jak pomacha policyjną odznaką, to może wszystkoT, autorstwa
redaktor Ewy Stachury. wskazuję. iż zawiera on nieprawdziwe treści, które godzą w dobre
imię Policji jako instytucji oraz poszczególnych funkcjonariuszy Komendy Powiatowej
Policji w Gorlicach. a opublikowane zdjęcie z uwidocznionym numerem rejestracyjnym
pojazdu wskazuje na policjanta mieszkającego lub pełniącego służbę na terenie powiatu
gorlickiego, co jest nieprawdą.

Nieprawdziwe są informacje, że:
1. Wskazany na zdjęciu pojazd jest własnością policjanta.
2. W opisanym w artykule miejscu i czasie. wskazanym pojazdem kierował policjant. .

Informacje zawarte w artykule nie zostały przed publikacją w żaden sposób
zweryfikowane w Komendzie Powiatowej Policji w Gorlicach, a cała treść opiera się
wyłącznie na jednostronnej relacji uczestniczki zdarzenia. Ujawnienie na zdjęciu numeru
rejestracyjnego pojazdu. w połączeniu z tytułem i treścią artykułu, w sposób jednoznaczny
wskazują. że w wydarzeniu tym uczestniczył policjant mieszkający na terenie powiatu
gorlickiego lub pełniący służbę w Komendzie Powiatowej Policji w Gorlicach, co jest
nieprawdą ...

Wnoszę również o zmianę tytułu artykułu na portalu www.sadeczanin.info.. na tytuł
odpowiadający faktom wskazanym w uzasadnieniu, gdyż pomimo otrzymania przez Państwa
wyjaśnień faktycznego kierowcy, tytuł i większa część artykułu nadal w sposób jednoznaczny
wskazują, jakoby cała sytuacja dotyczyła policjanta.

http://www.sadeczanin.info..


UZASADNIENIE

W opisanym artykule redaktor Ewa Stachura w sposób jednoznaczny. a jak się okazało
nieprawdziwy. wskazała. że uczestnikiem opisanego zdarzenia był policjant. Informacje te nie
zostaly w żaden sposób zweryfikowane przed publikacją. a cała treść opiera się wył'1cznie na
jednostronnej relacji uczestniczki zdarzenia. Ponadto ujawnienie na zdjęciu numeru
rejestracyjnego pojazdu. w poł,!czeniu w tytułem i treścią artykułu. \\ sposób jednoznaczny
wskazuj,!. że w wydarzeniu tym uczestniczył policjant mieszkaj<łcy na terenie powiatu
gorlickiego lub pełniący służbę w Komendzie Powiatowej Policji w Gorlicach. Mimo. iż
obecnie numer rejestracyjny zamazany został na zdjęciu w treści artykułu. nadal widoczny
jest na miniaturce na stronie głównej serwisu.

Pomijaj,!c zupełnie ocenę prawną wydarzenia (przewidziane jest na ni<}odpowiednie
postępowanie). uznać należy. że autor artykułu w sposób jednostronny i nierzetelny
przygotował informację godz,!cą w dobre imię instytucji stojqcej na straży bezpieczellstwa
i porz<}dku publicznego oraz jej funkcjonariuszy. awet wyjaśnienia drugiego z uczestnikó\\'
..zajścia" nie spowodowały zmiany tytułu i treści. Pozostaje zatem nadal wrażenie. że
w sytuacji tej uczestniczył policjant.

Wobec powyższego. wnoszę jak na wstępie.

Jednocześnie zapewniam Pana. że w każdej sytuacj i. gdy dotr<} do mll1e sygnały
o naruszeniu przez podległych mi policjantów dyscypliny służbowej. natychmiast wdrożę
procedury przewidziane prawem.

KOMENDA',i ~'J\, :,TO:JY POLlCJ!
IN Garii' ach
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